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Lp. Pytanie 
Oznacz kółkiem 

prawidłowy symbol Ocena Komisji 
1. Czy na sędziach ciąży obowiązek identyfikacji każdej z osób zasiadającej 

w strefie technicznej przed rozpoczęciem zawodów? TAK - NIE  
TAK 

Art.1, s.37, p.9 

2. 
Czy w kontekście wytycznych KS PZPN dotyczących spalonego definicja 

rykoszetu podana poniżej , jest prawidłowa? „Ma on miejsce, kiedy piłka 

jest kopnięta w kierunku przeciwnika, który działając intuicyjnie, nie ma 

czasu na ruch w jej kierunku, ale nie wykonując ruchu całym ciałem, 

próbuje ją zagrać nogą, głową lub tułowiem”. 

TAK - NIE 

TAK  

Wytyczne PZPN 

 

3. Podczas pierwszej połowy zawodów zawodnik rozgrzewał się blisko pola 

karnego własnej drużyny, za linią końcową boiska w asyście trenera 

przygotowania fizycznego. Trener chcąc odkopnąć drugą piłkę toczącą 

się za linią bramkową, kopnął ją tak nieszczęśliwie, że ta odbita od słupka 

podtrzymującego siatkę bramki wtoczyła się na boisko i w polu 

bramkowym odbiła się od piłki, która toczyła się do bramki. Po odbiciu jej 

kierunek na tyle się zmienił, iż piłka nie wpadła do bramki wychodząc na 

aut bramkowy. 

G B P K J S 

 Br W R Z Rb 

+ + + + + + + 

K 

A.3, str.51, p.7 

A.12, str.110, p.4 

 

4. 
W przerwie zawodów obrońca zamienił się funkcją z bramkarzem. W 60 
minucie spotkania, kiedy piłkę ustawił do wykonania rzutu od bramki nowy 
bramkarz, arbiter zorientował się o dokonanej zmianie. Jaką podejmie 
decyzję? 

G B P K J S 

 Br W R Z Rb 

+ + + + + + + 

G 

A.3, str.49, p.4 i 5 

 
5. Zawodnik z podstawowego składu, oczekujący po kontuzji na zgodę na 

wejście na pole gry, mimo braku zgody arbitra wszedł na boisko nie 

ingerując w grę. Zdezorientowany arbiter widząc go na boisku przerwał 

grę. Decyzja sędziego. 

G B P K J S 

 Br W R Z Rb 

+ + + + + + + 

P + 

A.3, str.51, p.8   

6. 

Czy przebywający na pozycji spalonej atakujący, który znalazł się na 
drodze chcącego interweniować obrońcy może być uznany za spalonego, 
mimo że pozostając na pozycji spalonej był całkowicie pasywny? 

TAK - NIE TAK 
A.11, str.98, p.2 

7. Czy dozwolone jest przyjmowanie płynów przez zawodników w przerwie 

między połowami dogrywki? TAK - NIE TAK 
A.7, str.81, p.2 

8. 
Podczas rzutu karnego wykonywanego w doliczonym czasie gry bramkarz 

odbił mocny strzał na słupek. Kiedy po odbiciu od słupka piłka toczyła się 

po linii bramkowej dobiegł do niej wykonawca i umieścił piłkę w bramce.  

W tym momencie sędzia zakończył zawody nie uznając gola. Czy postąpił 

prawidłowo? 

TAK - NIE 

NIE 

A.14, str.117, p.1 

9. Czy jest możliwe, żeby na boisku z naturalną nawierzchnią zastosowano 

sztuczną nawierzchnię w postaci linii ograniczających pole gry? TAK - NIE 
TAK 

A.1, str.33, p.2 
 

10. Zawodnik z podstawowego składu, oczekujący po kontuzji na zgodę na 

wejście na pole gry, mimo braku zgody arbitra wszedł na boisko 

przejmując piłkę toczącą się wzdłuż linii bocznej. Zdezorientowany arbiter 

widząc całe zdarzenie przerwał grę. 

 

G B P K J S 

 Br W R Z Rb 

+ + + + + + + 

B + 
A.3, str.51, p.8 

 

 

IMIĘ I NAZWISKO ILOŚĆ PUNKTÓW OCENA 
   

 

LEGENDA: 
G - grać dalej J - jeszcze raz R - rzut rożny 
B - rzut wolny bezpośredni S - rzut sędziowski Z - zakończenie 
P - rzut wolny pośredni Br – bramka Rb - rzut od bramki 
K - rzut karny W – wrzut + - napomnienie 
TAK / NIE A, B, C, D C++ - wykluczenie 
 
 



 
 

11. W przerwie zawodów dokonano wymiany zawodnika rezerwowego na 
zawodnika z pola. Arbiter zorientował się o dokonanej zmianie w 
momencie kiedy „nowy zawodnik”, który wszedł na boisko, zdobył 
bramkę i sędzia chciał odnotować w swoim notatniku zdobywcę gola. 
Decyzja.  

G B P K J S 

 Br W R Z Rb 
+ + + + + + + 

Br 
A.3, str.49, p.5 

12. Po prawidłowo wykonanym rzucie sędziowskim, zawodnik drużyny 

broniącej przejął piłkę, podprowadził ją w kierunku własnego pola 

karnego po drodze kilkukrotnie zagrywając ją i podał do swojego 

bramkarza, który zagapił się i nie zdołał jej złapać. Piłka nie dotknięta 

przez bramkarza wpadła do bramki. Decyzja. 

G B P K J S 

 Br W R Z Rb 

+ + + + + + + 

R 
A.8, str.86, p.2 

13. Czy osobom funkcyjnym bezwzględnie zabrania się używania sprzętu 
do komunikacji podczas meczu? 

TAK - NIE NIE 

A.4, str.57, p.4 
14. Czy losowanie stron przed dogrywką jest konieczne w świetle 

Przepisów Gry? TAK - NIE TAK 
A.7, str.239, p.15 

15. Czy wszyscy zawodnicy muszą przebywać na swojej połowie podczas 
rozpoczęcia gry z punktu środkowego? 
 TAK - NIE 

NIE 

A.7, str.85, p.1 

 


